28ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura, realizada dia 24 de setembro de 2.013. Contando com a presença de nove (9) vereadores: Presidente – Adauto Aparecido da Cunha; 1º Vice-presidente – Paulo Sérgio Costa de Souza, 2º Vice-presidente – Vera Lúcia Bernardes, 1º Secretário – Sidinei Róbis de Oliveira 2ª Secretária - Vera Lúcia Siqueira dos Santos, Dilma de Fátima Barbosa Alves, Ledemilson Carlos de Morais, Jeferson Mattiolli e Wilson José de Carvalho. Havendo Quórum Regimental, o Senhor Presidente Paulo Sérgio Costa de Souza, abriu os Trabalhos Legislativos desta 28ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura, logo após foi realizada a leitura de um trecho da bíblia pelo senhor Valdir, onde todos ouviram com muita atenção, comprovando-se muita fé e respeito. Prosseguindo com os trabalhos o Senhor Presidente colocou em votação a ata da 27ª ordinária realizada em 17 de setembro de 2013. Aprovada por unanimidade. Leitura das correspondências recebidas: - Telegrama de número 002493  enviado pelo Ministério da Saúde Executiva – Fundo Nacional de Saúde Informando a liberação de recursos financeiros do Fundo Nacional de Saúde em cumprimento ao art. 1º da Lei nº. 9.452, de 20/03/1997, no valor de R$ 96.255,00 (noventa e seis mil e duzentos e cinquenta e cinco reais). - Direito de resposta protocolado nesta Casa de Leis sob nº. 327/2013 de Liliane Kátia Carvalho Monteiro. - Direito de resposta protocolado nesta Casa de Leis sob nº. 328/2013 de Vanderléia da Silva de Medeiros. - Direito de resposta protocolado nesta Casa de Leis sob nº. 329/2013 de Shelia de Oliveira Gonçalves. - Boletim da FAEP nº. 1233. Entrada dos seguintes documentos deste Legislativo Municipal: Anteprojeto de Lei nº. 015/2013 de 24 de setembro de 2013, de súmula: Dispõe sobre a denominação de praça pública. Moção de Repúdio de Autoria dos Vereadores Adauto Aparecido da Cunha, Paulo Sérgio Costa de Souza e Sidinei Róbis de Oliveira ao Presidente da Fundação Hospitalar de Saúde do Município de Ibaiti em razão da recontratação do médico Dr. Nilzo Nazareth Filho. Requerimento nº. 21 de Autoria do Vereador Sidinei Róbis de Oliveira: O Vereador subscrevente nos termos do art. 97 § 3º, IV do Regimento Interno requer que seja solicitada ao Prefeito Municipal a relação de todos os pagamentos realizados pelo Poder executivo através de recibos de pagamento de autônomo, acompanhada de cópias do empenho e cheques de pagamentos, desde o mês de janeiro de 2013 até a data de encaminhamento da resposta do presente requerimento, no prazo legal. Requerimento nº. 22 de Autoria do Vereador Sidinei Róbis de Oliveira: O Vereador subscrevente nos termos do art. 97 § 3º, VI do Regimento Interno requer que seja solicitada ao Prefeito Municipal a relação de todos os pagamentos realizados pelo Poder Executivo com despesa de combustíveis no Município, mês a mês, desde janeiro de 2013 até a data do encaminhamento da resposta do presente requerimento, acompanhado das notas fiscais das respectivas despesas, além de cópias dos controles de frotas e de bordo, o que deve ser feito no prazo legal. Indicação de nº. 192 de Autoria do Vereador Paulo Sérgio Costa de Souza: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que seja encaminhada ai Departamento de Estrada e Rodagem o desenvolvimento de estudos para a implantação de uma rotatória na PR-435, frente a entrada e saída do Distrito do campinhos, neste Município. Indicação de nº. 193 de Autoria do Vereador Adauto Aparecido da Cunha: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais junto ao departamento competente para desenvolver estudo de aquisição pelo Município de imóvel localizado do Bairro Bela Vista, de propriedade da Família Atanda.Indicação de nº. 194 de Autoria do Vereador Ledemilson Carlos de Morais:  O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para a instalação de 02 redutores de velocidade (lombadas/quebra-molas) na Rua Padre Estevão Suzuki, nº. 236 nas proximidades do Posto de Saúde. Indicação de nº. 195 de Autoria do Vereador Ledemilson Carlos de Morais:  O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se faça a recuperação dos bueiros no sentido da entrada da propriedade do Sr. Pio, antes das propriedades do Sr. Chicão, Sr. Joel, Família Martinelli. Indicação de nº. 196 de Autoria da Vereadora Dilma de Fátima Barbosa Alves: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se faça a instalação de energia elétrica e água encanada na Rua Dr.João Fadel. Indicação de nº. 197 de Autoria do Vereador Wilson José de Carvalho: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais que se faça uma ligação viária entre a Rua José de Moura Bueno e a Rua Geraldo Sales Vieira a fim de viabilizar o acesso dos moradores locais ao centro da cidade de Ibaiti. Palavra Livre: Com a palavra Livre o Vereador Sidinei Róbis disse que na data de hoje lhe foi cortada à palavra na rádio, seu direito de expressão por tráfico de influência, foi tirado seu programa do ar. Disse que a ordem vai ser obedecida, mas que calar jamais. Disse que ficaria feliz se “essa pessoa” que usou do seu tráfico de influência quando do primeiro projeto que mandasse a esta Casa até o último que aqui chegou tivesse vindo de forma correta, que não fosse preciso os Vereadores e a Assessoria Jurídica corrigisse. Se o Município está andando ainda bem da forma que está é graças a essa Casa de Leis. Disse que fica até sem reação e nas palavras, pois não se recorda de ter dito alguma mentira no rádio. Perguntou ainda se as pessoas tentarão calar sua voz aqui no Plenário. Ressaltou que parece que estamos vivendo em uma ditadura ou do Sadan Hussein ou do Bin Laden. Disse que ficaria feliz com os Advogados do Executivo e ainda lembrou que fala até o nome: Dr. Pablo que não estivesse em sua competência à situação de nossos recicladores que estão chegando aos 60 dias sem pagamento. Disse que gostaria de saber do Prefeito Beto onde estão os 24 milhões de verbas que vieram para o nosso Município. Lembrou que muitas vezes como aconteceu com a Mãe da santa que foi para o hospital internada que ficou sem medicamento e veio a óbito. Assim, depois somos questionados porque queremos saber dos senhores da saúde. Disse que sabe que no Hospital não tem medicamentos de emergência. Sabe que o MP já recomendou que se fizesse uma CPI da saúde. Disse que recebeu um telefonema do Cristiano Parra o cobrando e querendo saber se os vereadores iam mesmo entrar com uma CPI. Relatou que no momento respondeu ao Secretário que não, mas se a Vereadora Vera Lúcia Siqueira disser sim ele manda a esposa dele trazer o Requerimento, que está pronto, então será só assinar. Pois dessa feita colocaremos os “pingos nos is”, uma vez que o que estão fazendo com a nossa saúde é brincadeira. Por último disse que não vai se calar, pois podem o tirar da rádio, contudo ele não vai se calar e irá continuar “gritando pelas ruas vestido de palhaço” juntamente com o povo Ibaitiense que estará vestido da mesma forma se continuar com esse governo ditador. Com a palavra Livre a Vereadora Dilma disse que gostaria de falar sobre os esclarecimento que foi pedir sobre a PROVOPAR. Esse programa até o momento todas as ações que se deram foi através de ação social: distribuição de cobertores, roupas e sopas. A primeira promoção que se deu desse programa foi à feijoada realizada dia 14/09.  Disse que segundo informações passadas no anos de 2010, 2011 e 2012 não foi feita a declaração de imposto de renda da PROVOPAR e que o débito se encontra em mais ou menos 2 mil reais e seu pagamento se dará através dessa promoção ante mencionada. Relatou que assim que estiver pronta essa contabilidade, será imediatamente passada para esta Casa. Com a palavra Livre o Presidente Adauto Cunha disse que é solidário ao Nobre Vereador Sidinei Róbis porque a maior conquista que temos na democracia é a liberdade de expressão. Lembrou que mais sagrado ainda é quando se elege um Vereador para representar um Município. Disse que ele tem esse Direito de querer saber. Lembrou que tem a tranquilidade de dizer que está do lado do Vereador. Ressaltou que gostaria de dizer que tem a obrigação, como Vereador, de zelar de sua cidade. Então, justifica s moção de repúdio que deu entrada nesta Casa em relação à contratação do Médico Nilzo, pois é sabido que este cidadão comentou inúmeras barbaridades com a nossa população, esquecendo até gaze dentro da barriga de um homem, cuja Fundação foi obrigada a pagar 20 reais de indenização para esta família. Disse que nós temos que trazer a nossa cidade bons profissionais. Lembrou que quem está hoje na Administração Pública tem que ser verdadeiramente eficiente e transparente. Com a palavra Livre o Vereador Paulo Sérgio Costa de Souza disse que estava com o ofício em mãos onde requereu o exame da água no Distrito do Campinhos e o Nobre Vereador Ledemilson que participou de uma Conferência da Saúde onde o mesmo havia dito que o Vereador não fez nada a respeito disso.  Logo, disse que o ofício está aqui e o de nº. 197 de 14/08/2013. Logo, essa coleta tem que ser feita de imediato, pois hoje nós estamos aprovando aqui em nossa Casa a CPI da Sanepar para que se levantem todos os dados do tratamentos e o contrato de 30 anos que a cidade tem com a Sanepar não foi cumprido a rede de esgoto até agora de forma certa e só foi feito de 20% apenas e existem muitas coisas para serem feitas para Ibaiti. Nós estamos sendo cobrados pelo Ministério Público de inúmeras denuncias e a situação tende a piorar. Ordem do dia: Segunda Discussão e Votação: Anteprojeto de Lei nº. 043/2013 de 17 de setembro de 2013, de súmula: Autoriza a alteração da Lei Municipal nº. 579/2009 de 22/12/2009, que dispõe sobre o plano plurianual – PPA; da Lei nº. 680/2012, de 05/07/2013 que trata da Lei de Diretrizes Orçamentárias – LDO e a Lei nº. 687/2012, de 22/12/2012 que dispõe sobre LOA: Lei Orçamentária Anual do Exercício de 2013, através de abertura de Crédito Adicional especial, e dá outras providências. Aprovado por unanimidade. Única Discussão e Votação: Requerimento nº. 20 de Autoria dos Vereadores Adauto Aparecido da Cunha, Paulo Sérgio Costa de Souza e Vera Lúcia Bernardes: Os Vereadores subscreventes nos termos do art. 26, § 2º do Regimento Interno e § 3º do art. 58 da Constituição Federal requerem que seja instituída a Comissão de Investigação para apuração da situação de cumprimento das obrigações assumidas pela Companhia de Saneamento do Paraná – SANEPAR, em razão de todos os contratos de concessões firmados com o Município de Ibaiti, na prestação de serviços públicos de saneamento básico de água e de esgoto sanitários, compreendendo a produção de água para abastecimento, sua distribuição, operação, conservação, manutenção, coleta, remoção e tratamento de esgotos, bem como a tomada de medidas para a preservação do meio ambiente. Aprovado por unanimidade.  Indicação de nº. 187 de Autoria da Vereadora Vera Lúcia Siqueira dos Santos: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais junto da Secretaria competente, para ampliar o número de ultra-sonografias na Unidade Básica de Saúde Emília Petresen Moser. Aprovada por unanimidade. Indicação de nº. 188 de Autoria do Vereador Ledemilson Carlos de Morais: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se faça a recuperação da malha viária “tapa-buraco” bem como 2 quadras de calçamento na Rua Maria Rosa Heidgger em frente ao Fórum Municipal.  Aprovada por unanimidade. Indicação de nº. 189 de Autoria do Vereador Sidinei Róbis de Oliveira: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais junto das Secretarias de Saúde e Agricultura para a execução da Lei Municipal nº. 673/2012, a fim de dar efetivo funcionamento ao sistema de inspeção Municipal de bebidas e alimentos de consumo humano e de origem animal e vegetal, possibilitando a comercialização de produtos locais. Aprovada por unanimidade. Indicação de nº. 190 de Autoria da Vereadora Dilma de Fátima Barbosa Alves: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais junto ao departamento de Trânsito do Município para implantação de lombadas e redutor de velocidade nas Ruas: Humberto Moacyr Schenna antes da esquina com a Arnaldo Buzzato, e outro na própria Arnaldo Buzzato tirando como ponto de referência a Cacique Materiais para Construção. Aprovada por unanimidade.  Indicação de nº. 191 de Autoria do Vereador Adauto Aparecido da Cunha: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais junto ao departamento competente para desenvolver estudo de reestruturação dos cargos de nutricionista e pedagogo da Fundação de Apoio a Criança e Adolescente de Ibaiti – FACAI. Aprovada por unanimidade. Nada mais havendo a se declarar, senhor Presidente convocou a todos para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada 01 de outubro de 2013 às 20h: 00 min. Encerrando em seguida, esta 28ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura, do qual para constar, eu Rafaela Dutra Neves da Silva, lavrei a presente ata que após ser lida e votada, será assinada pelo Presidente e pelo Secretário da Mesa Diretiva.
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